青森市産官学連携プラットフォーム主催

第2回 AOMORI SIX 合同学修 · 研究発表会募集要項

青森市内にある6大学・短期大学では、それぞれの学校の特性を活かした様々な教育・研究・地域貢献活動が行われています。

これらの活動を一堂に会し、広く市民の方々に公開することにより、大学間の交流や相 互刺激による教育・研究連携活動の促進及び市民の方々に市内の大学・短期大学の活動に ついて理解をしていただき、中学・高校生等の進路決定の参考となれるような機会となる ことを目的として開催します。

つきましては、ぜひとも貴学の出展についてご検討くださいますようお願いいたします。

□実施概要

開催日時:2020年1月11日(土) 10時~16時30分(一般公開時間)

会 場:東奥日報新町ビル New's ホール

公開対象:中学生・高校生・一般市民ほか

入 場 料:無料

内 容:青森市内6大学・短期大学の学生、青森県内高校生等による学修・研究発表

その他関連団体による発表

口発表者募集

学生発表の方法はポスター発表とステージ発表の2部門とします。

発表テーマについては、学生が主体となった学修・研究であれば特に限定しません。

1) ポスター発表(6大学・短大、青森県内高校生および関連団体等)

会場内に掲示パネルを据え、ポスターの展示や成果展示等を行うためブースを設けます。このブース前にて来場者に対してプレゼンテーション等を行う方法で発表を行うものです。

- ブースは1チームパネル1枚、長机1本とします
- ・展示に使用するポスターのサイズは最大AO版(横 841mm×縦 1,189mm)と します。
- ・電源の使用を希望する場合には、事前に申し出てください。
- 発表時間を10時~16時30分(一般公開)とします。
- 当日 9時~会場設営を行いますので、10時までにポスター等の掲示をお願いします。
- 事務局で、ポスターを印刷することもできます。印刷を希望する場合はご相談く ださい。
- ・当日、説明者が参加できずポスター掲示のみ実施する場合は、前日までに掲示資料を発表会事務局(青森中央学院大学)へご提出ください。
- 参加希望者多数の場合は、出展できない場合があります。
- ・飲食物を提供する場合は、事前にご相談ください。

2) ステージ発表(青森市内6大学・短期大学+函館地区代表1校)

会場ステージにおいて、7分間のプレゼンテーションと3分程度の質疑応答により、 研究発表を行うものです。

- 13時30分の開始予定としていますが、発表者数および他の併催イベント等の事情により、開始時間を変更する場合があります。
- 発表は原則、各校1チームとします。
- ・発表については、プロジェクタ、パワーポイントの使用できるウィンドウズパ ソコンを事務局で準備しますが、アップル社製のパソコン(ケーブル含む)、 映像ソフト等の使用をご希望の場合は、事前に事務局へご相談ください。
- ・ 当日、12時からソフトウェアの動作確認および、会場説明を行います。
- ・ステージ発表の内容をもとに、市民の方や、企業の方等と一緒になり、「アイデアと街を繋ぎ、青森の未来を創る」をテーマにワールドカフェ形式のワークショップを開催します。(運営 丸善雄松堂)

□表彰

参加した全チームに対し交流会時に表彰を行います。

口交流会

- 一般公開終了後、同会場にて交流会を実施します。
- ・展示物を撤収後、会場設営し、軽食で行います。
- ・参加費は無料とします。
- アルコール類は提供いたしません。
- 交流促進イベントも行います。
- 会場設営、撤収については学生の皆さんのご協力もお願いします。

口発表申込について

- ・発表を希望される場合は、エントリーシートに必要事項を記入の上、ポスター発表については、11月30日までに、各大学のプラットフォーム担当者または、合同学修研究発表会事務局(青森中央学院大学地域連携課内)へ提出してください。
- ・ステージ発表については、各大学で選考し1チームとしてください。

口その他

- •会場の駐車場は有料となっています。市営バス等公共交通機関をご利用ください。
- ・発表したポスターについては、アフター・イベントとして発表会終了後、市内公共施 設等で展示させていただくことがあります。

口主催 青森市産官学連携プラットフォーム

(青森市、青森商工会議所、青森大学、青森中央学院大学、青森公立大学、青森県 立保健大学、青森明の星短期大学、青森中央短期大学)

口助成 公益財団法人青森学術文化振興財団

問合せ先

AOMORI SIX 青森市産官学連携プラットフォーム

合同学修 • 研究成果発表会 事務局 (青森中央学院大学 地域連携課)

TEL 017-728-0131 FAX 017-738-8333

Eメール csk@aomoricgu.ac.jp